
السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
ب ٣ × ٢٠ = MN ناتج

٩٠د٨٠ج٦٠ب٥٠أ

٢
4 ٤ أ6ام؟

M\ م ي^يعaل يوم، فe ة g@ي^يع مطعم ٢٠٠ فط
٢٠٠د٤٠٠ج٧٠٠ب٨٠٠أ

٣
4 النمط: ١ ، ٧ ، ١٣ ، …… ، ٢٥ ؟

M\ 4nما العدد التا
٢١د١٩ج١٥ب٩أ

٤
ب ٣٦ × ١٠ = MN ناتج

٣٦د٣٦٠٠ج٢٦٠ب٣٦٠أ

٥
o
ب ٣٢ × ٥ = …… تقpqrا MN تقدير ناتج

٢١٠د١٨٠ج١٥٠ب١٢٠أ

٦
: 4t قواسم العدد ١٠

١ ، ٢ ، ٥ ، ١٠ د١ ، ٥ ، ١٠ج١ ، ٢ ، ٥ب١ ، ٢ ، ١٠أ

٧
o
تقدير ناتج قسمة ١٦١ ÷ ٤ = …… تقpqrا

٨٠د٦٠ج٤٠ب٢٠أ

٨
 ناتج قسمة ٢٨ ÷ ٢ =

١٨د١٦ج١٤ب١٢أ

٩
:xسy 4 الأ>عاد الذي ل�س له لا وجه ولا حرف ولا رأس

الشaل الثلا��
4جكرةبمكعبأ

مخروطدهرم ثلا��

١٠
:xسy المضلع الذي له ٨ أضلاع

4دشaل خما�4جشaل ر�ا�4بمثلثأ
Mل ثما�aش

١١
4 ق0اسها ٩٠° �سx زاوqة:

الزاوqة ال�?
مستق0مةدمنفرجةجحادةبقائمةأ

١٢
المضاعفات الثلاث الأولى للعدد ٧ هي :

٧ ، ١٤ ، ٢٨د٧ ، ١٢ ، ١٤ج٧ ، ١٤ ، ٢١ب١ ، ٧ ، ١٤أ

المادة: رqاض0اتالممل£ـة العـ0�rة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

الصف : الرابع الابتدا�¤
الزمن: ساعتان  إدارة تعل0م ……

عدد الأوراق :    ٣مدرسة ……
4 (الدور الأول) لعام ……… هـ

4 للصف الرابع الابتدا�¤
M4 للفصل الدرا�4 الثا�

الاختpار النها�¤

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠

١٥

ي¯بع 

eل فقرة >درجة

نموذج إجا>ة



السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١٣
العدد الذي تمثله النقطة ( أ ) على خط الأعداد هو:

٩١١د٩٠٧ج٩٠٥ب٩٠٤أ

١٤
المخطط المجاور 6مثل : 

مخروط دأسطوانةجكرةبدائرة أ

١٥
4  ٤ أ6ام ؟

M\ م صفحة تقرأa4 اليوم الواحد . ف
M\ انت تقرأ هند  ٢٢ صفحة من كتابe إذا

٢٤د٤٨ج٦٨ب٨٨أ

 : 4
Mالسؤال الثا�

ب

M الآخqrن.   gµد أن 6صافح الشخصqrل واحد منهم يe4 احتفال، و
M\ يوجد ٣ أشخاص

4 هذا الاحتفال؟ 
M\ 4 س¯تم

ما عدد المصافحات ال�?

 ….……………………………………………………………………………………………………………………  

….……………………………………………………………………………………………………………………

١٠

 ( أ ) ضع علامة ( ✓ ) أمام العpارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العpارة الخاطئة :

✓العدد  ٢ له قاسمان فقط .١

١١ × ٥ = ٥٠ ٢✗

ا .٣ o0العددان المتناغمان هما العددان اللذان �سهل قسمتهما ذهن✓

٥٦٠٠ ÷ ٧٠ = ٤٩٠✗

4 الأ>عاد هو شaل مستو¼ له طول وعرض ( >عدان فقط )٥
✗الشaل الثلا��

ا٦ oالدائرة ل�ست مضلع✓

 مهما امتدا .٧
o
✓المستق0مان المتوازqان لا 6لتق0ان أ>دا

٨. 4
Mل                          له تماثل دورا�aالش✓

ي¯بع 

eل فقرة >درجة

٢

٣ مصافحات 



السؤال الثالث : 

أ

 أوجد ناتج ما 456 :

ب

صف المثلث المجاور من ح0ث : الأضلاع والزوا6ا ؟ 

١٠

٦٤٤٢ ٧٥٣

٢١
×٤

٥٣١
×٨١

………………………………… …………………………………

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

السؤال الرابع : 

أ

من الشaل المجاور أجب عما 456 : 

١- موقع الزوج المرتب :   

 …………………………   ( ٢ ، ٤ )    

٢- الزوج المرتب الذي 6مثل موقع   

      المتحف  …………………………

ب

4 ؟
ما نÀع eل مستق0م مما 6أ�?

ج

ل المجاور ؟
Á
a

َّ
4 الش

M\ 4Ãمَا
َ
رُە الأ

Ç
ذِي مَنْظ

Ê
ْ>عَادِ ال

َ
4 الأ

ل الثلا��
Á
aما الش

…………………………… ……………………………

٥

٤٨

M gµل فقرة >درجتe

eل فقرة >درجة

٢٤٣٠

4 صفر
4 صفر١٩ والpا\?

٢٢٣ والpا\?

قائم الزاوqةمختلف الأضلاع

حد6قة الحيوان

( ٥ ، ٣ )

متعامدانمتقاطعان


